

达州中医药职业学院

评建工作简报

2022年第5期

达州中医药职业学院评建办公室编

2022年9月3日

[本期导读]

- ▲ 学院党委传达学习 2022 年全省高校工作会议精神
- ▲ 党建结对共建 助推乡村振兴
- ▲ 宣传统战部 | 市中医药管理局组织到我院开展交流活动
- ▲ 招生就业处 | 就业数据统计专题工作会
- ▲ 招生就业处 | 2022 届毕业生就业数据核查工作专题会
- ▲ 计划财务处 | 市财政局副局长黄本松一行莅临我院调研指导工作
- ▲ 国资基建处 | 实验楼项目召开第一次工地会议
- ▲ 药学系 | 召开教学与评建工作会
- ▲ 护理系 | “三下乡”活动

学院党委传达学习 2022 年全省高校工作会议精神

8月29日上午，学院召开党委（扩大）会，传达学习2022年全省高校工作会议精神，学院党委书记李壮成传达会议精神并讲话。学院党政班子成员，部分职能部门、二级学院负责人参加会议。

李壮成详细传达了省委常委、宣传部部长、省委教育工作领导小组组长郑莉在开班仪式上的动员讲话，副省长、省委教育工作领导小组副组长罗强所作的题为“持续深化对标竞进、争创一流，奋力书写四川高等教育内涵式高质量发展新篇章”的专题报告和省委教育工委书记李建勤关于开学前相关工作的安排部署。



李壮成强调，全省高校工作会议既高屋建瓴，又务实重行，是学院工作的行动指南。全院上下要深入贯彻落实全省高校工作会议精神，把学习贯彻会议精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务，通过教职工大会、支部会、部门工作会等多形式加强学习，各分管领导和各部门负责人要严格按照会议要求，抓好开学各项准备工作，抓牢疫情防控、校园安全、开学典礼、意识形态等重点工作，以实际行

动迎接党的二十大胜利召开。

党建结对共建 助推乡村振兴

为深入推进乡村振兴与脱贫攻坚有效衔接，7日上午，学院机关一支部赴对口帮扶村宣汉县大成镇回龙村开展党建结对共建工作，并召开座谈会。学院专职党委副书记舒心刚，党委委员、组织人事部部长李国出席会议，机关一支部书记张瑛、回龙村村支两委、驻村工作队和各社社长参加座谈会，学院驻村帮扶第一书记苟鼎主持会议。



座谈会上，张瑛同志和回龙村党总支书记杜芹仕分别介绍了双方党组织的基本情况。李国同志宣读结对共建文件，并介绍了学院的基本情况。舒心刚同志进行授牌，并就结对共建工作提出具体要求。他指出，学院党委高度重视乡村振兴工作，希望双方按照“结对共建1+1”党建模式，在发展战略上做长远谋划，在合作机制上做系统安排，把优势互补的领域结合起来，共同担当、主动作为，实现共赢发展，以高质量党建引领省级乡村振兴示范村创建。双方还探讨了党建结对共建的工作机制和具体实施细节，交流分享了党建工作中的好经

验、好做法，为下一步开展结对共建工作明确了方向和路径。

宣传统战部 | 市中医药管理局组织到我院开展交流活动

7月22日上午，市中医药管理局组织参加该局“政务开放日”的20余名市人大代表、政协委员、媒体记者、市民代表及近50名参加全市中医药新闻宣传与政务信息培训班的学员前来我院参观交流。市中医药管理局党组成员、副局长刘强，学院党委专职副书记舒心刚、宣传统战部部长唐亚萍参加交流活动。



活动中，舒心刚带领大家先后深入中医药诊断实训室、针灸实训室、数字解剖室等实训场所现场体验，并参观了学院中药文化馆。唐亚萍向与会人员详细介绍了学院的发展历程、办学规模和发展规划，交流了学院推进内涵发展、狠抓人才培养等方面的经验做法。大家对我院的办学条件、办学理念表示由衷的赞赏，对学院近年来的发展给予充分肯定和高度评价。

在精诚楼四楼大会议室，全市中医药新闻宣传与政务信息业务培训班组织开展课堂交流讨论，分享学习心得和工作经验，畅谈对中医

药信息宣传工作的认识和理解，就进一步做好中医药宣传和信息工作提出积极建议。刘强指出，推动达州中医药“走出去”，责任重大，使命光荣，要强化机制保障，凝聚中医药传承创新发展合力，希望通过学校、医院、企业的共同努力，积极助力全市中医药事业、产业、文化“三位”一体发展，为传承创新中医药文化贡献力量。

招生就业处| 就业数据统计专题工作会

7月26日上午，在精诚楼408会议室召开了2022届毕业生就业数据统计工作专题会议，就业工作专职老师结合《四川省教育厅关于开展2022届高校毕业生就业统计专项核查工作的通知》精神及通过排查我校毕业生就业统计中存在的问题，就核查工作进行指导。



兰竹副处长传达了《教育部办公厅关于进一步做好高校困难毕业生群体就业帮扶工作的通知》精神，一是要健全帮扶责任制，二是开展有温度帮扶，三是挖掘市场化岗位，四是用好政策性岗位，五是做好统计工作，同时提出了相关要求。李敏处长结合《四川省教育厅关

于开展 2022 届高校毕业生就业统计专项核查工作的通知》和《教育部办公厅关于进一步做好高校困难毕业生群体就业帮扶工作的通知》精神要求各班主任对本班学生基本情况再进行梳理，进一步完善建档情况，按时间节点上报。

最后王钦院长强调：全院上下要高度重视我校首届毕业生就业工作，不辜负市委市政府给予我校高质量发展的殷切期望和难得机遇，紧紧围绕当前我校接受教育部人才培养工作评估和加快推进东校区规划建设中心任务，坚决扛起毕业生就业去向落实、就业质量核查和就业困难群体帮扶的责任，做实做细我校首届毕业生就业工作。

招生就业处 | 2022 届毕业生就业数据核查工作专题会

2022 年 8 月 29 日上午，学院召开就业数据核查工作专题会，院长王钦出席并讲话，部分职能部门和班主任参加会议。



王钦要求，全院上下要提高政治站位，把学生的就业工作当做一项政治任务来抓；要针对核查问题，对标对表，层层落实，按照数据

统计要求，把就业工作做实；要充分利用公共卫生特别岗的招募机会，把公共卫生特别岗的招募作为稳就业、促就业、保就业的重要抓手，作为解决高校毕业生就业的重要途径；要不断地访企拓岗，为毕业生推荐更多就业岗位。

计划财务处 | 市财政局副局长黄本松一行莅临我院调研指导工作

7月6日下午，达州市财政局黄本松副局长一行莅临我院调研指导财政预算执行和两校融合发展情况。学院党委副书记、纪委书记陈立舜陪同调研并召开座谈会。市财政局社保科科长王昱，学院计财处负责人王方劲、国资基建处负责人周德龙参加座谈。



座谈会上，双方就学院的财务基本运行和学院未来发展情况进行了深入讨论。陈立舜将学院前期债务、教学评估、当前建设、两校融合发展存在的困难进行了详细汇报。针对学院发展的资金需求，黄本松提出三点意见：一是明确“先保评估，再说发展”的原则，按轻重缓急进行分类排序，优先满足教学评估的硬性要求；二是按照“小钱、

中钱、大钱”来区分，从不同的渠道予以解决；三是要加强对国家相关扶持政策的解读，寻求更高层面的政策支持。他强调，市财政局十分重视学院发展，愿同学院一道努力共同解决发展中遇到的困难，希望学院能够加快两校融合发展的步伐，实现人财物全面融合，为如期实现“显质量、出特色、办本科”的发展目标打下坚实基础。

陈立舜感谢市财政局对学院的大力支持，他表示，学院将踔厉奋发、笃行不怠，全力做好迎接教学评估和两校融合发展相关事宜，争取早日把学院建成川渝陕结合部一流中医药高职教育中心。王方劲表示，计财处将进一步加强财务管理，提升管理水平，积极创收，强化预算执行。

国资基建处| 实验楼项目召开第一次工地会议

2022年6月21日上午9:00，达州中医药职业学院国资基建处组织达州中医药职业学院实验楼项目第一次工地会议。达州中医药职业学院副院长、实验楼项目负责人潘大兵出席并讲话。



会议由达州中医药职业学院国资基建处负责人周德龙主持。参会

单位有该项目的建设单位、设计单位、地勘单位、施工单位、监理单位相关人。该项目由四川省兴发规划建筑设计有限公司地勘设计，由四川南兴路桥有限公司施工建设，成都卓昇建设工程管理有限公司实施监理。会上，建设单位介绍了项目概况，设计单位介绍了项目的设计要求和重要技术参数，建设单位介绍了施工组织并作了质量、成本、安全八项承诺，监理单位介绍了监理的相关事宜。

最后，潘大兵作了讲话，他从“讲职业道德、讲操作规范、讲工程质量、讲绝对安全、讲投资控制、讲清正廉洁、讲责任担当、讲协调配合”等八个方面展开。他强调，该项目是学院实训楼，是人员聚集地，安全责任重于泰山，各单位一定要分清责任主体紧密配合，确保项目安全、高质、高效的实施。

药学系| 召开教学与评建工作会

7月1日下午，药学系期末教学与评建工作会在精诚楼4楼会议室举行。学院副院长唐荣伟出席会议并讲话、药学系主任严旭东主持会议。



会上，唐荣伟对本学期药学系在人才培养、专业建设、科学研究、创新创业、校企合作、社会服务、教师学生竞赛等方面的工作成绩给予了高度评价。他强调，教学系部要加强团队领导力和凝聚力，营造一种拧成一股绳的工作氛围，同时，积极为教师教学及科研搭建好的平台，提高教师工作积极性。最后他指出，评建工作是学院头等大事，系部要严格对照评建工作任务清单，在工作中不断总结不足，先把质量提上来，再达到办本科的条件。

严旭东表示，药学系本学期的工作任务基本完成，但在校企合作、实验室建设、课程建设方面与同类院校还存在一定差距，下一步，将对照短板，认真剖析，持续推进专业建设。

护理系 | “三下乡”活动

为深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和关于语言文字工作的重要指示批示精神，深入学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的重要讲话精神，根据《关于开展 2022 年全国大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动的通知》要求，达州中医药职业学院组建的“达州中医药职业学院护理系赴宣汉推普助力乡村振兴”服务队深入四川省达州市宣汉县回龙村开展各类社会实践活动。

期间，服务队以开展讲好、用好普通话工作为重点，在开展过程中我们服务队的队员们与当地居民进行了深入友好的交流。在交流过程中服务队的队员们了解到了当地普通话的使用情况以及大家对普通话的了解程度，为之后工作的开展奠定了基础。本次“三下乡”活动取得了良好的社会影响，普通话在乡村地区得到了积极推广的同时

也助力了乡村振兴。

